



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZDRAVSTVA

KLASA: 023-03/21-01/651
URBROJ: 534-03-1-1/1-21-2
Zagreb, 02. studenog 2021.

Hrvatska komora dentalne medicine
Jasminka Polić, mag.iur, glavna tajnica Komore

PREDMET: Odluke Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske
- odgovor, daje se

Poštovana,

nastavno na dopis Hrvatske komore dentalne medicine KLASA: 900-01/21-01/118, URBROJ: 497-01/01-21-01 vezano uz Odluku o uvođenju posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja svih zaposlenika zdravstvenih ustanova, trgovačkih društava koje obavljaju zdravstvenu djelatnost te privatnih zdravstvenih radnika na virus SARS-CoV-2 dajemo odgovor kako slijedi.

Navedenom Odlukom propisano je da su poslodavci obvezni osigurati provedbu iste. Troškove testiranja snosi poslodavac za svoje zaposlenike u zdravstvenim ustanovama, trgovačkim društvima koje obavljaju zdravstvenu djelatnost, a ista obveza poslodavca za pokriće troškova testiranja odnosi i zaposlene u privatnom sektoru. U privatnoj praksi pravovaljano je testiranje od strane nositelja privatne prakse.

Vežano uz status radnika u pogledu izostanka s posla, te obračuna plaće, Ministarstvo zdravstva je dopisom KLASA: 530-01/21-11/35, URBROJ: 534-07-1-1/5-21-1 dostavilo uputu o postupanju (preslika u prilogu).

Nadalje, vezano uz Odluku o uvođenju posebne sigurnosne mjere koje zdravstvene ustanove, trgovačka društva koja obavljaju zdravstvenu djelatnost i privatni zdravstveni radnici obvezni provoditi prilikom prijema pacijenata u dijelu koji se odnosi na prijem pacijenata u djelatnostima polivalentne dentalne medicine na primarnoj razini zdravstvene zaštite dajemo pojašnjenje kako slijedi.

Odlukom je propisana obveza predočenja EU digitalne potvrde ili odgovarajućeg drugog dokaza o cijepljenju, odnosno testiranju za provođenje dijagnostičko-terapijskih zahvata koji generiraju aerosol u specijalističko-konzilijarnoj zdravstvenoj zaštiti.



S obzirom da se prilikom obavljanja djelatnosti dentalne medicine generira aerosol kod pružanja gotovo svih dentalnih usluga, doktori dentalne medicine u radu s pacijentom uvijek koriste visoku razinu zaštite opreme (vizir ili maska, zaštitno odijelo, rukavice) kako u polivalentnim ordinacijama dentalne medicine na primarnoj razini zdravstvene zaštite tako i u poliklinikama i trgovačkim društvima koja obavljaju polivalentnu ili specijalističko-konzilijarnu djelatnost dentalne medicine. Polivalentna dentalna zdravstvena zaštita kao djelatnost primarne zdravstvene zaštite izuzeta je obveze predočenja EU digitalnih potvrda, ali se kao i do sada može primijeniti stavak 2. točke 1. Odluke na način da su EU digitalnu potvrdu ili odgovarajući dokaz o cijepljenju, preboljenju odnosno testiranju obvezni predočiti pacijenti, za koje doktor dentalne medicine procjeni na temelju trijaže da postoji visok rizik od širenja infekcije virusom SARS-Cov-2.

S poštovanjem,

10
MINISTAR
izv. prof. dr. sc. Vili Beroš, dr. med.



Prilog: kao u tekstu